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1) ਫਾਯਾਂਦਯੀ ਫਾਗ ਵਿਖ੃ ਫਣ੃ ਝੂਰ੃$਌ਵਭਊਜਭੈਂਟ ਩ਾਯਕ ਰਈ ਜਗਹਾ ਨੂੂੰ  2(do) ਸਾਰਾਂ ਰਈ ਵਕਯਾ਋ ਤ੃ ਦ੃ਣਾ 
ਹ੄। ਹਯ ਸਾਰ 10 ਩ਰਤੀਸ਼ਤ ਿਾਧਾ ਕੀਤਾ ਜਾਿ੃ਗਾ। 

2) ਹਯ ਇੱਕ ਟੈਂਡਯ ਦ੃ਣ ਿਾਰ੃ ਨੂੂੰ  2,00,000$^ ਯੁ਩਋ ਫਤ੆ਯ ਸਵਕ਍ਵਯਟੀ ਫੈਂਕ ਡਯਾਪਟ ਦੀ ਸ਼ਕਰ ਵਿਚ 

ਦ੃ਣੀ ਩ਿ੃ਗੀ ਜ੅ ਵਕ ਩ਵਟਆਰਾ ਵਿਖ੃ ਅਦਾਇਗੀ ਮ੅ਗ ਹ੅ਿ੃ਗੀ ਅਤ੃ ਕੂੰਨਿੀਨਯ ^ਕਭ^ ਉ਩ ਡਾਇਯ੄ਕਟਯ 
ਫਾਗਫਾਨੀ ਭ੃ਨਟੀਨੈਸ  ਕਭ੃ਟੀ ਫਾਯਾਂਦਯੀ ਗਾਯਡਨ, ਩ਵਟਆਰਾ ਦ੃ ਨਾਭ ਤ੃ ਹ੅ਿ੃। ਵਜਹੜਾ ਵਿਅਕਤੀ ਸਬ 
ਤੋਂ ਿੱਧ ਯਕਭ ਦਾ ਟੈਂਡਯ ਦ੃ਿ੃ਗਾ ਉਸ ਦੀ ਸਵਕ਍ਵਯਟੀ ਯਕਭ ਯੱਖ ਰਈ ਜਾਿ੃ਗੀ ਅਤ੃ ਠੇਕਾ ਖਤਭ ਹ੅ਣ 
ਉ਩ਯੂੰਤ ਿਾ਩ਸ ਕਯ ਵਦੱਤੀ ਜਾਿ੃ਗੀ। ਟਂੈਡਰ ਦੇਣ ਵਾਲ ੇਨੂੰ 2 (ਦੌ) ਖਾਲੀ ਚੈਕ ਹਸਤਾਖਰ ਕਰਕ ੇਦੇਣਗੇ।  ਠੇਕ੃ 
ਦੀ ਸਰਾਨਾ ਯਕਭ 4 ਫਯਾਫਯ ਵਤਭਾਹੀ ਵਕਸ਼ਤਾਂ ਵਿਚ ਅਡਿਾਂਸ ਰਈ ਜਾਿ੃ਗੀ।  

3) ਟੈਂਡਯ ਰ੄ਣ ਤੋਂ ਫਾਅਦ ਵਜਸ ਦ੃ ਨਾਭ ਤ੃ ਝੂਵਰਆ ਂਦਾ ਟੈਂਡਯ ਵਿਬਾਗ ਤੋਂ ਵਰਆ ਜਾਿ੃ਗਾ ਤਾਂ ਵਕਯਇਆ ਬਯਨ 
ਦੀ ਵਨਯ੅ਰ ਵਜੂੰ ਭ੃ਿਾਯੀ ਠੇਕ੃ਦਾਯ ਦੀ ਹ੅ਿ੃ਗੀ Aqy Tykydwr v`loN iksy vI sUrq iv`c tYNfr sblYt nhIN 

kIqw jwvygw[ ਜ੃ਕਯ ਠੇਕ੃ਦਾਯ ਸਭੇਂ ਵਸਯ ਵਕਯਾਇਆ ਨਹੀ ਵਦੂੰ ਦਾ ਤਾਂ ਠੇਕਾ ਯੱਦ ਕਯਨ ਦੀ ਵਿਬਾਗੀ 
ਕਾਯਿਾਈ ਆਯੂੰਬੀ ਜਾਿ੃ਗੀ। 

4) ਆਭਦਨ ਕਯ ਌ਕਟ ਦ੃ ਅਨੁਸਾਯ ਹਯ ਟੈਂਡਯ ਕਯਤਾ ਨੂੂੰ  ਆ਩ਣ੃ ਩੄ਨ ਨੂੰ ਫਯ ਦਾ ਸਫੂਤ ਟੈਂਡਯ ਨਾਰ ਦ੃ਣਾ 
ਜਯੂਯੀ ਹ੅ਿ੃ਗਾ ਅਤ੃ ਸਯਕਾਯ ਦ੃ ਵਨਮਭਾਂ ਅਨੁਸਾਯ ਆਭਦਨ ਕਯ ਅਤ੃ ਹ੅ਯ ਕ੅ਈ ਿੀ ਰਾਗੂ ਟ੄ਕਸ 
ਠੇਕ੃ਦਾਯ ਿਰੋਂ ਦ੃ਣ ਮ੅ਗ ਹ੅ਿ੃ਗਾ। ਭ੃ਨਟੀਨੈਸ ਕਭ੃ਟੀ ਜਾਂ ਵਨਭਨਹਸਤਾਖਯ ਿਰੋਂ ਕ੅ਈ ਿੀ ਟ੄ਕਸ ਅਦਾ 
ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਜਾਿ੃ਗਾ। 

5) ਟੈਂਡਯ ਕਯਤਾ ਨੂੂੰ  ਝੂਰ੃$਌ਵਭਊਜਭੈਂਟ ਩ਾਯਕ ਦਾ   ਠੇਕਾ ਰ੄ਣ ਤ੅ ਩ਵਹਰਾਂ 500$^ ਯੁ਩਋ ਦ੃ ਸਟੈਂ਩ ਩੃਩ਯ 
ਤ੃ ਯਵਜਸਟਯਡ ਌ਗਯੀਭੈਂਟ ਕਯਨਾ ਩ਿ੃ਗਾ। 

6) ਟ੄ਡਯਕਯਤਾ ਵਕਸ੃ ਅਦਾਯ੃ ਿਰ੅ ਫਰ੄ਕਵਰਸਟ ਨਾਂ ਹ੅ਿ੃ ਅਤ੃ ਵਕਸ੃ ਜੁਯਭ ਵਿਚ ਸਜਾ ਨਾ ਹ੅ਣ ਸਫੂੰ ਧੀ 
ਨ੉ ਟਯੀ ਩ਫਵਰਕ ਤੋਂ ਹਰਪੀਆ ਵਫਆਨ ਦ੃ਿ੃ਗਾ। 

7) ਝੂਰ੃$਌ਵਭਊਜਭੈਂਟ ਩ਾਯਕ ਦਾ ਵਫਜਰੀ$਩ਾਣੀ ਅਤ੃ ਵਸਿਯ੃ਜ ਦਾ ਵਫਰ ਠੇਕ੃ਦਾਯ ਿਰੋਂ ਅਦਾ ਕਯਨ ਮ੅ਗ 

ਹ੅ਿ੃ਗਾ। 
8)  ਠੇਕ੃ਦਾਯ ਝੂਵਰਆਂ  ਿਾਰ੃  ਸਥਾਨ ਅਤ੃ ਆਰ੃- ਦੁਆਰ੃ ਦੀ ਸਪਾਈ ਦਾ ਖੁਦ ਵਜੂੰ ਭ੃ਿਾਯ ਹ੅ਿ੃ਗਾ ਅਤ੃ ਆ਩ਣਾ 

ਿੱਖਯਾ ਸਟਾਪ ਯੱਖ੃ਗਾ। 
9)   ਝੂਵਰਆ ਂਦ੃ ਫਾਹਯ ਩ਾਯਵਕੂੰ ਗ ਦੀ ਵਜੂੰ ਭ੃ਿਾਯੀ ਿੀ ਠੇਕ੃ਦਾਯ ਦੀ ਹੀ ਹ੅ਿ੃ਗੀ। 
10) ਝੁਵਰਆ ਂਦਾ ਠੇਕ੃ਦਾਯ ਖਾਣ ਩ੀਣ ਦਾ ਕ੅ਈ ਸਭਾਨ ਨਹੀਂ ਿ੃ਚ੃ਗਾ। 
11) ਟੈਂਡਯ ਕਯਤਾ ਆ਩ਣ੃ ਤ੆ਯ ਤ੃ ਹੀ ਠੇਕਾ ਚਰਾ਋ਗਾ ਅਤ੃ ਠੇਕ੃ ਦੀ ਩ੂਯੀ ਵਜੂੰ ਭ੃ਿਾਯੀ ਉਸ ਦੀ ਹ੅ਿ੃ਗੀ। ਉਹ 

ਸਯਕਾਯੀ ਩ਰਾ਩ਯਟੀ ਅਤ੃ ਸਟਾਪ ਿਰੋਂ ਚੂੰਗ੃ ਸਰੂਕ ਕਯਨ ਸਫੂੰ ਧੀ ਵਜੂੰ ਭ੃ਿਾਯ ਹ੅ਿ੃ਗਾ ਅਤ੃ ਜ੃ਕਯ ਵਕਸ੃ 
ਕਾਭ੃ ਦੀ ਵਸਕਾਇਤ ਹ੅ਿ੃ਗੀ ਤਾਂ ਉਸ ਨੂੂੰ  ਤੁਯੂੰ ਤ ਯੀ਩ਰ੃ਸ ਕਯ੃ਗਾ।ਕੂੰ ਭ ਵਿਚ ਜ੃ਕਯ ਠੇਕ੃ਦਾਯ ਿਰੋਂ ਰਗਾ਋ 
ਗ਋ ਵਕਸ੃ ਸਟਾਪ ਿਰੋਂ ਕ੅ਈ ਨੁਕਸਾਨ ਹ੅ਇਆ ਤਾਂ ਉਸ ਦੀ ਬਯਾਈ ਠੇਕ੃ਦਾਯ ਕਯ੃ਗਾ।  

12) ਜ੃ਕਯ ਰਗਾ਋ ਗ਋ ਸਟਾਪ ਦੀ ਕੂੰਭ ਕਯਦ੃ ਸਭੇਂ ਘਟਨਾ$ਦੁਯਘਟਨਾ ਨਾਰ ਨੁਕਸਾਨ ho ਜਾਂਦਾ hY ਤਾਂ ਊਸ 
ਦੀ ਸਾਯੀ ਵਜੂੰ ਭ੃ਿਾਯੀ ਠੇਕ੃ਦਾਯ ਦੀ ਹ੅ਿ੃ਗੀ। ਸਪਾਈ ਅਤ੃ ਸਵਕ਍ਵਯਟੀ ਤ੃ ਰਗਾ਋ ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਨੂੂੰ  
ਭ੃ਨਟੀਨੈਸ ਕਭ੃ਟੀ ਿਰੋਂ ਕ੅ਈ ਸਭਾਨ ਕੂੰਭ ਕਯਨ ਰਈ ਨਹੀਂ ਵਦੱਤਾ ਜਾਿ੃ਗਾ, ਫਰਵਕ ਠੇਕ੃ਦਾਯ ਦ੃ਿ੃ਗਾ। 



13)  ਠੇਕ੃ਦਾਯ ਝੂਵਰਆਂ ਦੀ ਸਾਂਬ ਸੂੰਬਾਰ ਅਤ੃ ਸੁਯੱਵਖਆ ਦਾ ਖੁਦ ਵਜੂੰ ਭ੃ਿਾਯ ਹ੅ਿ੃ਗਾ ਅਤ੃ ਮਕੀਨੀ ਫਣਾਿ੃ਗਾ ਵਕ    

 ਝੂਰ੃ ਫੱਵਚਆਂ ਅਤ੃ ਆਭ ਩ਫਵਰਕ ਰਈ ਸੁਯੱਵਖਅਤ ਹ੅ਣ। ਵਕਸ੃ ਿੀ ਅਣਸੁਖਾਿੀਂ ਦੁਯਘਟਨਾ ਦੀ ਵਜੂੰ ਭ੃ਿਾਯੀ   
 ਠੇਕ੃ਦਾਯ ਦੀ ਹ੅ਿ੃ਗੀ ਅਤ੃ ਭ੃ਨਟੀਨੈਂ ਸ ਕਭ੃ਟੀ ਅਤ੃ ਫਾਗਫਾਨੀ ਵਿਬਾਗ ਦੀ ਕ੅ਈ ਵਜੂੰ ਭ੃ਿਾਯੀ ਨਹੀਂ ਹ੅ਿ੃ਗੀ।  

14) ਠੇਕ੃ ਦੀ ਵਭਆਦ ਖਤਭ ਹ੅ਣ ਤ੃ ਕੂੰਭ ਨੂੂੰ  ਛੱਡ ਦ੃ਿ੃ਗਾ ਅਤ੃ 15 ਵਦਨਾਂ ਵਿੱਚ ਜਗਹਾ ਖਾਰੀ ਕਯ ਦ੃ਿ੃ਗਾ। 
15) ਵਕਸ੃ ਵਕਸਭ ਦਾ ਕ੅ਈ ਿੀ ਝਗੜਾ ਌ਵਭਊਜਭੈਂਟ ਩ਾਯਕ ਨਾਰ ਸਫੂੰ ਵਧਤ ਹ੅ਿ੃ਗਾ ਉਸ ਦਾ ਪ੄ਸਰਾ ਕਯਨ ਦਾ 

ਅਵਧਕਾਯ ਵਡ਩ਟੀ ਕਵਭਸ਼ਨਯ ਩ਵਟਆਰਾ^ਕਭ^ਚ੃ਅਯਭ੄ਨ ਭ੃ਨਟੀਨੈਸ ਕਭ੃ਟੀ, ਫਾਯਾਂਦਯੀ 
ਗਾਯਡਨ,਩ਵਟਆਰਾ ਨੂੂੰ  ਹ੅ਿ੃ਗਾ ਅਤ੃ ਪ੄ਸਰਾ ਠੇਕਾਦਯ ਨੂੂੰ  ਭੂੰਨਣਮ੅ਗ ਹ੅ਿ੃ਗਾ । 

16) ਵਡ਩ਟੀ ਕਵਭਸ਼ਨਯ ਩ਵਟਆਰਾ^ਕਭ^ਚ੃ਅਯਭ੄ਨ ਭ੃ਨਟੀਨੈਸ ਕਭ੃ਟੀ, ਫਾਯਾਂਦਯੀ ਗਾਯਡਨ,਩ਵਟਆਰਾ ਨੂੂੰ  
ਇਹ ਅਵਧਕਾਯ ਹ੅ਿ੃ਗਾ ਵਕ ਉਹ ਠੇਕ੃ਦਾਯ ਿਰੋਂ ਸ਼ਯਤਾਂ ਦੀ ਉਰੂੰ ਘਣਾ ਕਯਨ ਕਯਕ੃ ਠੇਕਾ ਵਕਸ੃ ਸਭੇਂ ਕੈਂਸਰ 

ਕਯ ਸਕਦ੃ ਹਨ, ਜ੃ਕਯ ਸਯਕਾਯ ਿਰੋਂ ਬਵਿੱਖ ਵਿਚ ਠੇਕਾ ਦ੃ਣ ਰਈ ਕ੅ਈ ਹ੅ਯ ਩ਾਵਰਸੀ ਵਨਯਧਾਯਤ 

ਕੀਤੀ ਗਈ ਤਾਂ ਠੇਕ੃ਦਾਯ ਿਰੋਂ ਜਭਹਾਂ ਕਯਿਾਈ ਸਵਕ਍ਵਯਟੀ ਦੀ ਯਾਸ਼ੀ ਵਯਪੂੰ ਡ ਕੀਤੀ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹ੄। 
17) ਵਜਸ ਠੇਕ੃ਦਾਯ ਨੂੂੰ  ਵ਩ਛਰ੃ ਸਾਰ ਠੇਕਾ ਠੀਕ ਢੂੰਗ ਨਾਰ ਨਾ ਚਰਾਉਣ ਕਾਯਣ ਦ੅ ਿਾਯ ਜਾਂ ਇਕ ਤੋਂ ਿੱਧ 

ਿਾਯ ਜੁਯਭਾਨਾ ਕੀਤਾ ਵਗਆ ਹ੅ਿ੃ ਉਹ ਠੇਕ੃ਦਾਯ ਅਗਰ੃ ਸਾਰ ਰਈ ਫ੅ਰੀ ਦ੃ਣ ਦਾ ਹੱਕਦਾਯ ਨਹੀਂ ਹ੅ਿ੃ਗਾ। 
18) ਉਹ ਌ਗਯੀਭੇਂਟ ਵਿਚ ਇਹ ਸ਩ੱਸ਼ਟ ਕਯ੃ਗਾ ਵਕ ਉਹ ਉ਩ਯ੅ਕਤ ਸ਼ਯਤਾਂ ਦੀ ਩ਾਰਣਾ ਕਯਨ ਦਾ ਩ਾਫੂੰ ਦ 

ਯਹ੃ਗਾ ਅਤ੃ ਜ੃ਕਯ ਇਨਹ ਾਂ ਸ਼ਯਤਾਂ ਦੀ ਉਰੂੰ ਘਣਾ ਕੀਤੀ ਗਈ ਤਾਂ ਠੇਕਾ ਕੈਂਸਰ ਹ੅ਣ ਤ੃ ਕ੅ਈ ਉਜਯ ਕਯਨ 

ਦਾ ਹੱਕਦਾਯ ਨਹੀਂ ਹ੅ਿ੃ਗਾ। 
19) ਜ੃ਕਯ ਌ਵਭਊਜਭੈਂਟ ਩ਾਯਕ ਦ੃ ਕੂੰਭ ਵਿਚ ਕ੅ਈ ਅਣਗਵਹਰੀ ਕੀਤੀ ਗਈ ਜਾਂ ਨੁਕਸਾਨ ਹ੅ਇਆ ਤਾਂ ਉਸ 

ਦਾ ਜ੅ ਿੀ ਵਡ਩ਟੀ ਕਵਭਸ਼ਨਯ ਩ਵਟਆਰਾ^ਕਭ^ਚ੃ਅਯਭ੄ਨ ਭ੃ਨਟੀਨੈਸ ਕਭ੃ਟੀ, ਫਾਯਾਂਦਯੀ 
ਗਾਯਡਨ,਩ਵਟਆਰਾ, ਪ੄ਸਰਾ ਕਯਨਗ੃ ਉਸ ਦੀ ਩ਾਰਣਾ ਠੇਕ੃ਦਾਯ ਕਯ੃ਗਾ।  

20) ਟ੄ੈੱਡਯ ਦ੃ਣ ਿਾਰਾ ਆ਩ਣ੃ ਕੂੰਭ ਦਾ ਘੱਟ੅ ਘੱਟ ਵਤੂੰ ਨ ਸਾਰ ਦਾ ਤਜਯਫਾ ਯੱਖਦਾ ਹ੅ਿ੃।ਟ੄ਡਯਕਾਯ ਇਸ ਦੀ 
ਤਸਦੀਕ ਸ਼ੁਦਾ ਕਾ਩ੀ ਨਾਰ ਦ੃ਿ੃ਗਾ।  

21) ਟ੄ਡਯ ਪਾਯਭਾਂ ਵਿਚ ਯ੃ਟ ਅੱਖਯਾਂ ਅਤ੃ ਸ਼ਫਦਾਂ ਵਿਚ ਸਾਪ^ਸਾਪ ਬਯ੃ ਹ੅ਣ੃ ਚਾਹੀਦ੃ ਹਨ ਬਾਿ ਕ੅ਈ ਕਵਟੂੰਗ 

ਨਾਂ ਹ੅ਿ੃। 
22) ਠੇਕ੃ਦਾਯ ਕਾਵਭਆਂ ਨੂੂੰ  ਵਭਨੀਭਭ ਿ੃ਜਜ ਌ਕਟ, ਈ,਌ਸ,ਆਈ ਅਤ੃ ਩ਰਾਿੀਡੈਂਟ ਪੂੰ ਡ ਦ੃ 

ਵਨਮਭਾਂ$ਵਿਵ ਨਮਭਾਂ ਅਨੁਸਾਯ ਅਦਾਇਗੀਆਂ ਕਯ੃ਗਾ। ਇਨਹ ਾਂ ਦੀ ਩ਾਰਣਾ ਨਾਂ ਕਯਨ ਸਫੂੰ ਧੀ ਇਹ ਕਭ੃ਟੀ 
ਵਜੂੰ ਭ੃ਿਾਯ ਨਹੀਂ ਹ੅ਿ੃ਗੀ। 

23) ਠੇਕ੃ਦਾਯ ਦੀ ਭ੆ਤ ਹ੅ਣ ਦੀ ਸੂਯਤ ਵਿਚ ਉਸ ਦ੃ ਰੀਗਰ ਿਾਯਸ ਇੱਛਾ ਅਨੁਸਾਯ ਠੇਕਾ ਚਰਾਉਣਗ੃।ਠੇਕਾ 
ਅਤ੃ ਅਦਾਇਗੀਆਂ ਦੀ ਵਜੂੰ ਭ੃ਿਾਯੀ ਿਾਯਸ ਦੀ ਹ੅ਿ੃ਗੀ। ਜ੃ਕਯ ਰੀਗਰ ਿਾਯਸ ਠੇਕਾ ਚਰਾਉਣ ਵਿਚ ਆ਩ਣੀ 
ਅਸਭਯੱਥਾ ਩ਰਗਟਾਉਣਗ੃ ਤਾਂ ਠੇਕਾ ਯੱਦ ਕਯ ਵਦੱਤਾ ਜਾਿ੃ਗਾ। 

24) ਜ੃ਕਯ ਠੇਕ੃ਦਾਯ ਠੇਕਾ ਵਭਡ ਸਟਯੀਭ ਛੱਡ ਜਾਂਦਾ ਹ੄ ਤਾਂ ਭ੃ਨਟੀਨੈਸ ਕਭ੃ਟੀ ਠੇਕ੃ਦਾਯ ਦੀ ਸਵਕ਍ਵਯਟੀ 
ਜਫਤ ਕਯਨ ਰਈ ਸੁਤੂੰ ਤਯ ਹ੅ਿ੃ਗੀ। 

25) ਜ੃ਕਯ ਠੇਕ੃ਦਾਯ ਸਭੇਂ ਵਸਯ ਵਕਸ਼ਤ ਅਦਾ ਨਹੀਂ ਕਯਦਾ ਤਾਂ ਉਸ ਦਾ ਠੇਕਾ ਯੱਦ ਕਯਨ ਰਈ ਵਿਚਾਵਯਆ 

ਜਾਿ੃ਗਾ। 



26) ਵਜਹੜਾ ਆਊਟ ਸ੅ਯਸ ਦਾ ਸਟਾਂਪ ਠੇਕ੃ਦਾਯ ਿਰੋਂ ਯੱਵਖਆ ਜਾਿ੃ਗਾ ਉਨਹ ਾਂ ਦੀ ਤਨਖਾਹ ਅਤ੃ ਿਯਦੀਆਂ 

ਆਵਦ ਦੀ ਵਜੂੰ ਭ੃ਿਾਯੀ ਠੇਕ੃ਦਾਯ ਦੀ ਆ਩ਣੀ ਹ੅ਿ੃ਗੀ। ਭ੃ਨਟੀਨੈਸ ਕਭ੃ਟੀ ਉਨਹ ਾਂ ਦੀ ਤਨਖਾਹ ਅਤ੃ 
ਿਯਦੀਆਂ, ਪੂੰ ਡਾਂ ਆਵਦ ਰਈ ਵਕਸ੃ ਤਯਹਾਂ ਵਜੂੰ ਭ੃ਿਾਯ ਨਹੀਂ ਹ੅ਿ੃ਗੀ। 

27)  ਉ਩ਯ੅ਕਤ ਤੋਂ ਇਰਾਿਾ ਕ੅ਈ ਿੀ ਹਦਾਇਤਾਂ ਮਾ ਹੁਕਭ ਸਯਕਾਯ ਿੱਰੋਂ ਸਭੇਂ ਸਭੇਂ ਤ੃ ਜਾਯੀ ਕੀਤ੃ ਜਾਂਦ੃ ਹਨ ਉਨਹ ਾਂ   
 ਦੀ ਩ਾਰਣਾ ਦਾ ਠੇਕ੃ਦਾਯ ਩ਾਫੂੰ ਦ ਹ੅ਿ੃ਗਾ। 

28) ਜ੃ ਠੇਕ੃ਦਾਯ ਸਭੇਂ ਦ੆ਯਾਨ ਵਡਪਾਰਟਯ ਹੁੂੰ ਦਾ ਹ੄ ਤਾਂ ਫਕਾਇਆ ਯਕਭ ਉ਩ਯ ਩ਰਤੀ ਸਾਰ  12% ਵਿਆਜ 
ਰੱਗਣਮ੅ਗ ਹ੅ਿ੃ਗਾ। 

 


